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Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir?

A) §<£ B) i<g
4 4 8 8
5 38 4 5
3 _14 15 .7
10 11 2 1
1. _ﬁ<_ﬁ V. —2'3'<—2§

Yukanda verilen egsitsizliklerden hangileri
dogrudur?

A)lvell B) llve lll
C)lvelV D)LIlvelV
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©
4_m_7 £
5740 "8 o
esitsizligini saglayan m dogal sayilarinin toplami -;
kactir? §
A) 69 B) 68 C) 67 D) 66
-12 9 -13

’ ; , kesirlerinin buyiikten
5 10 10 5
kiiciuge dogru yazildiginda hangi sayi sag-

dan ikinci sayi olur?

A)_ 12

i3 S
5

13 7
B)_ﬁ C) 5 D) 10

- ?%6 sayisl — -% sayisindan daha buyuk

olduguna goére, a agsagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 8 B) 10 C) 12 D)16

Yaprak Test

6. Asagidakilerden hangisi 2 iIe% rasyonel sayi-
lan arasindadir?

5 15 23
A) 28 B) 56 Q) D) %6

s,

E<in']r
3 3

Buna gére, a nin alabilecegi kag farkh do-
gal sayi degeri vardir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2
X =-2igin,
x+1 X x-1.
A== P T O kw1 198

asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

B)a>b>c
D)b>c>a

A)c>a>b
C)c>b>a

9. Asagidakilerden hangisi yanlis gosterilmistir?

3 2 1_ 4
A)—z‘(—g 8)15)'3
1 5 1
C) 0,4(3 D)_E<_1E

10. Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi diger

ucginden kicuktir?

4 C)i D) 16

A) 2 B) —
7 11 19 33



11. 1 > 16. Asagidaki devirli ondalik sayilardan hangisi

—<a<b<— o
5 5 en buyuktir?
?Igus}:nad gér:., a \.lelb Isab\.f:_la’rl sirasiyla asa- A) -1 7834 B) —1 7834
gidakilerden hangisi olabilir? C)—1,7834 D) —1,7834
8 15 7 1
A 20'70 B) — —
6 10
© 2525 ® 2020
17.
12. Asagida verilen sayilardan hangisi -5 yeen 5520 10
yakindir?
Yukaridaki siralamaya gore x’in alabilecegi
A) 8 B) - S C) 7 D) — n en kiiciik tam sayi degeri ile en biiyiik tam
9 11 8 10 sayl degerini gosteren ifade sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?
5
2 A) (-16, -6) B) (-17, =7)
13. Asagidakilerden hangisi % ten kiigiktir? g C) (=15, -5) D) (15, -7)
o
<
A) 0,4 B) 0,75 C) 0,8 D) 1 §
=18 8 ,.5 1
T117 7107 718
olduguna gére a, b ve ¢ sayilarinin sirala-
14. %<a <_‘3_{( b(% nigi1 agagidakilerden hangisidir?
l d b l " . a, b, ¢ rasyonel sayilarinin yarima yakinhklarini
siralamasinda a ve b sayilan sirasi ile agagi- 62 6niine aliniz.
dakilerden hangileri olabilir?
A) 7 1 B) 29 29 A) c<b<a B) a<c<b
12°12 60 30 C) b<c<a D) a<b<c
012 p) 10,47
25 30 60
15. mve n tam sayilar olmak iizere, 19. Asagidakilerden hangisi a yerine yazilirsa,
S.m_5_n —-0,6 < a <-0,4 siralamasi yanlis olur?
9366 12 yanis
siralamasi dogru olduguna gére, m + n topla-
minin en kiictik tam sayi degeri kagtir? A) _14 B) 17 C) 19 D) 2

36 36 36 36
A) 30 B) 31 C) 32 D) 33



